



秋游

环湖小学小记者 赵紫妍

老师告诉我们星期五要去秋游,我们高兴极了,心里想星期五要去秋游带什么零食呢?这时老师说了,带一些补充能量的零食,因为这次我们走着去。目的地是中湖湿地公园,老师为我们分了组,一共有八组,每组六人。

晚上放学回到家,我告诉妈妈我们要去秋游需要零食,妈妈在烧饭,就叫爸爸和我一起去买零食,我和爸爸一起到超市选了一些我喜欢吃的零食。

星期五早上天气晴朗,我早早地起来,准备好要带的东西,吃早饭妈妈把我送到学校,我们在操场上集合,等我们所有班级排好队就开始出发了。一路上我看到大树的叶子都变黄了,风一吹叶子随着大风飘落在草地上,好像给草地盖了一床被子,走在路上我们有说有笑开心极了,不一会就到了中湖湿地公园。

中湖湿地公园面积很大,空气清新,是露营的好地方,我们走过了一段桥,湖水在太阳的照耀下波光粼粼,湖面上停着一艘小船供游客游玩。我们选了一块平整的草地铺上垫子,把零食倒在一起像小山一样,有薯片、辣条、饼干、面包……同学都像小馋猫似的选着自己喜欢的零食,吃得可高兴了。

我们还玩了游戏和同学一起拍了照片。今天可高兴了。

指导老师:张善琼

秋天的第一次“旅行”

环湖小学小记者 张馨月

秋天是一个色彩斑斓的季节,也是出游的好时间。今天,我参加了学校举行的秋游,在家我已经满怀激动的心情,到了学校,同学们纷纷谈起秋游的打算。不一会儿,我们怀着兴奋的心情出发了。

这次秋游和以往有所不同,因为这一次可是步行去中湖公园。虽然很累,但是在路上我看到了许多有趣的事和美丽的风景:看啊!小鸟们正要修建它们的家呢。你听,是沙沙沙的风声。在那又有一块块可爱的小水塘。我们漫步在红的、黄的、橙的小道上,我们一起唱歌一起背诗,可开心了。接着我走到了一座浮桥上,桥还在动呢。水面上泛起了层层波浪,太阳照着水面水光闪闪的,像五彩缤纷的珍珠一样,可好看了。

不一会儿,我们便到了一片开阔的草地。大家铺好野餐垫把零食都拿了出来。哇!好多零食,看得我眼花缭乱呢。这么多的零食,我们怎么吃得完呢?那就一起分享吧!然后,我们又开始玩起拍气球的游戏,气球飞向天空又落下来,然后另一个同学又拍上去,我们玩得可开心了!

纵使有一千一万个不情愿,但是快乐的时光总是短暂的,不知不觉我们该回去了。我们带着满满的收获和美好的回忆踏上了回校的路。这次秋游让我感受到大自然的美丽和同学们的热情,希望下一次还能继续和同学们一起出游,感受大自然的美丽!

指导老师:张善琼

秋游

环湖小学小记者 周静怡

今天,学校组织同学们一起去秋游,我准备了好多爱吃的零食,有米老头、小孩酥、奥利奥……打算秋游时和同学们一起分享。

一大早,我兴高采烈地跑到了学校,发现已经有好多人到了,都在热火朝天地讨论着,脸上洋溢着开心的笑容。我们很快就出发了,老师告诉我们,今天我们的目的地是中湖湿地公园。出了校园,我们一路上唱歌、背古诗,好不快乐,连小鸟都来给我们叽叽喳喳地伴奏,我们一路走一路留下了欢声笑语,不知不觉间,便来到了目的地。我们走上了中湖的悬浮桥,早晨的阳光洒在水面上,波光粼粼,风不经意间把湖面吹得荡起了波纹,美丽极了!远处,还有一两只水鸟在湖面上耍功夫,太可爱了。我们走着走着,不久便到了沙滩乐园门口,老师挑了一片草地,我们拿出野餐垫坐在上面,把自己的零食拿出来一起分享,还有同学在那里玩气球、做游戏。

临近中午,老师吹响了集合哨,这是打道回



府的号角,我们就这样度过了这短暂而又充满意义的秋游时光。

指导老师:张善琼

快乐的秋游

环湖小学小记者 纵博文

今天天气很好,阳光明媚,秋高气爽,非常适合室外活动。

早晨,我们在老师的带领下,从学校出发去中湖游玩,目的地是中湖“网红桥”。一路上,小鸟在树上唱歌,小草在秋风中摇摆,步行路程大约三十分,在小鸟的歌声中,在同学们的欢声笑语中,在国旗手和老师的带领下,我们终于到达了目的地。

到了地方以后,我们迫不及待地冲向“网红桥”,老师在后面叮嘱我们:“慢点,注意安全!”因为它是建在水面上的,所以老师很是担心。“网

红桥”在我们的跑动和秋风的吹动中开始摇晃起来,老师赶紧冲向前制止我们。

到了桥的中间,有一处开阔的平台,旁边还有一艘游船,老师安排我们原地休息。稍作休息后,我们找了一大片草地,三五成群,铺上毯子,开始把吃的、喝的往毯子上放,我们吃了辣条、薯片、巧克力等好多零食。我们吃饱喝足以后,开始玩游戏。我们带了飞盘、沙包,还有羽毛球,玩得可开心了。时间就像火箭似的过得很快,老师让我们整队返回学校。我们在意犹未尽中结束了快乐的一天。

指导老师:张善琼

难忘的活动

环湖小学小记者 丁董桐

金秋十月是一个特殊的月份,不仅是祖国妈妈的生日,还有一个特殊的日子——10月13日,少先队建队75周年纪念日。

很荣幸成为一名少先队员,今天我早早地来到了学校,并怀着激动的心情参加了学校组织的“少先队建队75周年纪念日”活动。参加活动的师生都来到了三楼报告厅。

开始了,开始了……主持人首先上台宣布活动开始,接着是校长致辞,老队员发言,大家都屏住呼吸认真听讲。校长讲了很多关于少先队员的话题,听过之后,我为我能成为一名少先队员而感到骄傲。可能有些刚入队的新队

员还不会系红领巾,老师播放了正确系红领巾的视频,让我也重新知道了正确系红领巾的方法。紧接着是激动人心的少先队知识问答环节,关于少先队员如何敬队礼,少先队建队日是什么时候等问题,可惜我没抢到答题机会。我的班主任张老师也是学校的德育主任上台发言了,她总结了这次活动,让我想起了我刚入队时的情景。

此次的活动让我学到了很多知识,少年强则国强,希望少先队员们越来越优秀,希望祖国更加繁荣昌盛。

指导老师:张善琼

善良的国王

环湖小学小记者 杜浩铭

从前有一位善良的国王。一天晚上,他被厨房里的声音吸引了,于是他走进了厨房,看到一只冻得瑟瑟发抖的啄木鸟,善良的国王看到可怜的啄木鸟,马上用自己的体温唤醒了它。

啄木鸟说:“我原本是一位美丽的公主,可是我在小河边玩耍时被女巫施了魔法,所以我变成了一只啄木鸟。”国王一听,生气极了,要为啄木鸟去找解药。国王和啄木鸟一起来到小河边问女巫要解药,女巫却向空中扔了一些毒药,国王中毒晕倒了。

女巫说:“要想国王活过来,就需要你把自己

的心挖出来喂给国王,这样你就得死了。你们只能活一个,看你要怎么选呢?”啄木鸟立刻给国王吃了一粒红色的豆子,国王醒了过来问啄木鸟:“你给我吃了什么?”啄木鸟说:“是我的心,这样你才能活过来!”说着啄木鸟就要奄奄一息……

国王拼尽全力从女巫那里抢回来解药,及时放入了啄木鸟嘴里。这时啄木鸟变回了那个美丽的公主!他们开心极了!后来,他们幸福地生活在一起!

指导老师:王冰

赏秋

环湖小学小记者 李芊雨

秋天来了,天碧蓝碧蓝的,凉爽的秋风,飒飒地吹着。在这美好的日子里,我们学校组织学生到公园秋游。

公园里的树高大挺拔,秋风吹过,沙沙作响,好像在欢迎我们的到来。我爱这清澈见底的湖水,在阳光的照耀下,波光粼粼,好像秋姑娘一不小心洒下了无数颗闪亮的钻石,格外耀眼。

我们找了一块平坦的草地铺好野餐垫,从背包里取出早已准备好的零食。有诱人的薯片、有甜甜的果冻,还有红嫩嫩的柚子……

我迫不及待地拿起薯片,津津有味地大口大口吃了起来。我的好伙伴连忙打开一瓶果汁递给我,我用叉子叉了一块苹果,放到好朋友的嘴里,我们俩都笑了。草地上一片欢声笑语,老师们也把这美好的画面用相机拍了下来。

秋天秋游,心情如诗,踏遍山川湖海,任凭金风玉露,岁月静好,收获满心欢喜。

指导老师:张善琼

难忘的秋游

环湖小学小记者 李文睿

秋天是一个美丽的季节,此刻我们迎来了期待已久的秋游。

秋天的清晨,笼罩着一层薄薄的雾,阳光透过它洒在大地上。我们怀着兴奋的心情从学校出发,步行前往中湖公园。

一路上大家欢声笑语,兴奋极了,穿过马路,老师带我们走上了网红桥。穿行在水上,风吹着水浪拍打着桥面,我们感觉人在晃动,好多同学害怕地尖叫起来,老师给我们鼓劲,我们手拉手往前走。网红桥的尽头停着一艘大船,好美,我们都看得入了神,老师让我们排排站,为我们拍了美丽的照片。

不一会儿终于到达目的地了,好累呀!可是一看到这美丽的景色,瞬间忘了所有的疲惫。这是一个美丽的公园。秋姑娘把树叶染成了五颜六色,我们仿佛站在一幅美丽的画卷里,漫步在大草丛中,感受秋天的气息。接着我们来到一片背靠芦苇丛的大草地,大家分工明确,铺好野餐垫。拿出准备好的零食,开始了愉快的野餐。分享着美食,欣赏着美丽的景色,做着大家喜欢的游戏,整个公园都回荡着我们的欢声笑语。

快乐的时光总是那么短暂,老师通知大家收拾东西返回学校了,大家都有种依依不舍的感觉,好想再玩一会儿啊!

指导老师:张善琼

快乐的秋游

环湖小学小记者 赵家馨

今天天气晴朗,我们要去秋游了。我们走在田野旁,有许多小蚂蚱蹦蹦跳跳地来欢迎我们了。

我边走边吃,没过多久我们来到了一座网红浮桥,远看木桥像一条红色的长龙,横卧在湖面上,桥墩是用无数块木板拼接而成的,与雪白的桥栏相映衬。红白相间,真是光彩夺目,漫步在浮桥上,桥轻轻地摇晃着,犹如在摇篮上,在摇篮中我忘记了一切烦恼,同学们可开心了。过了一会,我们到了一大片草地,大家铺上野餐垫,开始分享美味的零食,我吃了巧克力、玉米糖、QQ糖……我吃饱了,吹了一个气球,然后和同学一起拍气球,我们飞快地跑着、拍着,我一用力,气球破了,正好我们也要回去了。

这真是一次难忘的秋游,一段愉快的时光。

指导老师:张善琼